



സങ്കീർത്തനങ്ങൾ 71:5

‘യഹോവയായ കർത്താവേ, നീ എന്റെ പ്രത്യായാകുന്നു. ബാല്യം മുതൽ നീ എന്റെ ആശ്രയം തന്നെ.’

സങ്കീർത്തനക്കാരന്റെ ഈ പ്രാർത്ഥനയിൽ നമുക്ക് ആത്മീയ ഉണർവ് ലഭിക്കുന്നു. കൂടാതെ ഈ ലോകത്തിലെ സൗകര്യങ്ങളിലും ശക്തിയിലും ആശ്രയിച്ചാൽ അതിന്റെ ആയുസ് നിസാരമാണെന്നും ദൈവവും ദൈവത്തിന്റെ വചനവും നിത്യമായ ജീവിതത്തിന് നമ്മെ ഒരുക്കപ്പെടുമെന്നും തിരുവചനം ഉദ്ബോധിപ്പിക്കുന്നു. കർത്താവിൽ പ്രത്യാശ ഉളവാകണമെങ്കിൽ നമ്മുടെ ജീവിതത്തിൽ കഷ്ടതകൾ വേണം. ആ കഷ്ടതകളെ സന്തോഷത്തോട് സ്വീകരിച്ച് ദൈവനാമമഹത്വത്തിനായി സഹിക്കുകയും വഹിക്കുകയും അതിനെ അതിജീവിക്കുകയും ചെയ്യുമ്പോൾ സിദ്ധതകൾ / അനുഗ്രഹങ്ങൾ ലഭിക്കുന്നു. സിദ്ധതകൾ ലഭിക്കണമെങ്കിൽ കഷ്ടതകൾ സഹിക്കണം. അങ്ങനെയാണ് സിദ്ധന്മാർ ഉണ്ടാകുന്നത്. ഈ സിദ്ധതകളിലൂടെ ലഭിക്കുന്നതാണ് പ്രത്യാശ. കഷ്ടതകൾ വരുമ്പോൾ തന്നെ നേർച്ചകൾ നേർന്നും ഉപവാസത്തിലൂടെയും അത് മാറി എടുക്കാൻ ശ്രമിക്കാതെ, കഷ്ടതകളെ സ്വാഗതം ചെയ്യേണം. എങ്കിലെ നമുക്ക് ദൈവത്തിൽ പ്രത്യാശ ഉണ്ടാകൂ. ബാല്യം മുതൽ ദൈവം നമ്മുടെ ആശ്രയമാണെന്ന് പറയാൻ എത്ര വിശ്വാസികൾക്ക് കഴിയും. ആത്മീയമായ ആശ്രയമാണ് ഇവിടെ പ്രതിപാദിക്കുന്നത്. നാം ഗർഭത്തിൽ രൂപപ്പെടുമ്പോൾ തന്നെ നമ്മെ അറിയുന്ന ദൈവത്തിന്റെ കരുണയ്ക്കും സ്നേഹത്തിനും മുമ്പിൽ നാം എത്ര സ്തോത്രവും സ്തുതിയും സമർപ്പിച്ചാലും മതിയാകില്ല. ഇന്ന് നാം ആരെയെല്ലാം ആശ്രയിക്കുന്നു. ദൈവത്തിൽ മാത്രം ആശ്രയിച്ചാൽ ജീവിക്കുവാൻ സാധിക്കുമോ? ഒരു പരിധിയ്ക്കു അപ്പുറം മനുഷ്യരെയും സമ്പത്തിനെയും ആശ്രയിക്കുന്നത് സത്യവിശ്വാസികൾക്ക് ഭൂഷണമല്ല. നാം സകലവും ദൈവത്തിൽ സമർപ്പിച്ച് പരിപൂർണ്ണമായി ആശ്രയിച്ചാൽ നമ്മുടെ ആവശ്യങ്ങളെ നിർവഹിച്ചു തരേണ്ടത് നമ്മുടെ സൃഷ്ടാവാണ്. ദൈവത്തിൽ പ്രത്യാശിക്കുകയും ആശ്രയിക്കുകയും ചെയ്യുന്നതു കൂടാതെ ദൈവം നമ്മെ ഏല്പിച്ചിരിക്കുന്ന വേലകൾ യഥാസമയം സന്തോഷത്തോടെ പൂർത്തീകരിക്കാൻ കഴിയണം. വേലകൾ ചെയ്യുന്നത് ആഹാരം എന്നു പഠിപ്പിച്ച യേശുവിന്റെ അനുയായികളായ ഓരോ വിശ്വാസികളുടെ ജീവിതത്തിൽ ഇത് അനുഭവമായി തീരണം. സകലർക്കും നല്ല മാതൃകയായി ജീവിക്കാനും ദൈവത്തിന്റെ നല്ല സാക്ഷികളായി പ്രവർത്തിക്കാനും നമുക്ക് കഴിയണമെങ്കിൽ ദൈവത്തിൽ തന്നെ പ്രത്യാശിക്കേണം, ദൈവത്തിൽ തന്നെ ആശ്രയിക്കേണം. ബാല്യത്തിലെ ദൈവാശ്രയത്തെ ജീവിതത്തിന്റെ അവസാനത്തിലും കൂടുതൽ ശക്തമായി ദൈവത്തിൽ ആശ്രയിക്കുവാൻ നമ്മെ സഹായിക്കട്ടെ. ദൈവത്തിന്റെ മക്കളായി ജീവിക്കുമ്പോൾ, പിതാവായ ദൈവത്തിൽ തന്നെ ആശ്രയിക്കാം, പ്രത്യാശിയ്ക്കാം.

